

CARAPE "BMW M1 PROCAR"VELICINA L



Kategorija: Moto sport

Šifra proizvoda: HT-E26-PROCAR-L

Bar kod: 5607311992830

Cena: 1.032,25 RSD

Pre četrdeset i nešto godina rođena je legenda. 3.5L redni šestocilindraš M1 3.5 je prvi automobil koj je u potpunosti razvila BMW-ova M divizija i dizajniran je od nule za život na stazi. Možete to zamisliti kao pradedu svih M BMW-ova, dinastije koja je od tada učinila toliko da pomogne u oblikovanju i napredovanju segmenta sportskih automobila, dok je prikupila globalnu legiju posvećenih sledbenika. Prvobitno planirano da bude saradnja između BMW-a i Lamborghinija, M1 je lansiran 1978. godine sa samo oko 450 jedinica ručno izrađenog bavarskog jednoroga sa središnje postavljenim motorom. Sa najvećom brzinom od 260 km/h, bio je to „ najbrži Nemački sportski automobil“ i stoga je krunisan kao "Kaiser of the Autobahns". Ali BMW-ov plan otišao je još dalje od ovoga, godine 1979. pojavila se BMW-ova serija Procar, M1 od 310 km/h, i uprkos njegovom kratkom veku trajanja od 2 sezone, ušao u istoriju kao spektakularna zvezda sa paradom vozača Formule 1 koji su se pridružili zabavi - Andretti, Fittipaldi, James Hunt, Nikki Lauda, Piquet i Prost da nabrojimo samo neke. Heel Tread je jedinstvena marka čarapa koja svoju inspiraciju crpi iz jedne od najvećih čovekovih strasti. Kolekcija je posveta i naklon nekim od najpoznatijih svetskih automobilskih ikona. Dizajniraju čarape za one koje gledaju izvan točkova i vide umetnost. Od farova, ventilacijskih otvora, tekstone, boje i nasleđa dobijaju inspiraciju. Marka koja vam omogućava da sa sobom nosite svoje strasti. Čarape su dizajnirane i proizvedene u Portugalu, u pravljenju istih koristi se bešavno pletenje i dobija čarapa bez šavova, napravljene su od najkvalitenijeg češljanog Pamuka 80% sa dodacima Polijamida 18% za bolje trajanje i otpornost i Elastina 2% veličina L od 41 - 46 broj Šifra artikla:

SPECIFIKACIJA

Osnovne informacije

Kategorija	Moto sport
Proizvodjač	Heel Tread
Težina	55 g